

Рэпер Канье Уэст заявил о своем духовном пробуждении. Об этом пишет «Ридус». Уэст осознал, что должен служить Богу и отказаться от славы и денег. Об этом музыкант сообщил прихожанам на службе в «мегацеркви Лейквуд» в Хьюстоне. Рэпер в течение 20 минут рассказывал 16-тысячной толпе о своем обращении в христианство и о том, как Бог его вдохновляет.

«Я знаю, что Бог долгое время звал меня, а дьявол меня отвлекал», – заявил Уэст. Он также добавил, что Бог был с ним рядом и вдохновлял его, когда он попал в больницу с психическим расстройством в 2016 году.